

## Referat fra bestyrelsesmøde den 24 . okt. 2016

Til stede: Jette, Maj-Britt, Per, Peter, Liselotte, Leth, Karen

1. Ingen kommentarer til sidste referat
2. Jette og Per var til møde med hospitalsledelsen vedr. spørgeskemaet. De havde flere forslag med, som næsten alle blev afvist. Alle ansatte fik tilsendt et spørgeskema, undtagen seniorerne? Vi afventer resultatet, og så tager vi det derfra.
3. Hjemme side: der er en del som har problemer med ud- og indmeldelse, Peter undersøger, om det kan gøres mere overskueligt. Per sætter Obs på vores hjemmeside på intranettet.
4. maskiner: Ballerysteren fungerer igen. Der er periodiske problemer med den gamle crosstrainer , vi holder øje med den, og Per sætter seddel på. Han står også for indkøb af div. tilbehør til centret. Det besluttet også, at der købes et nyt løbebånd fra TecnoGym.
5. Forslag fra Leth om at få en fysioterapeut i centret evt. 2 timer en gang om måneden. Vi arb videre med forslaget.
6. Julefrokost bliver fredag d. 9/12, Maj-Britt og Liselotte står for arrangementet.
7. Næste møde d. 30/11 2016 kl. 15.30
8. Lene Mahler har en forespørgsel om betaling til instruktører, hun vil gerne have et hold igen. Bestyrelsen er enige om, at det er ok. Hun skal selv få betaling fra deltagerne, og holdet skal være for alle. Det skal annonceres på vores hjemmeside og på opslag i huset.

Ref. Karen